



80-летие со дня образования отметило вчера, 16 июня, финансовое управление Горловского городского совета. Празднование юбилея прошло в благотворительном фонде «Витязь».

Первым днем работы финансового управления, тогда еще комиссариата, считается 15 июня 1931 года. Множество событий ждало главных финансистов Горловки впереди – война, восстановление структуры после освобождения от немецко-фашистских захватчиков в 1943 году, реформы и преобразование, ежегодное штудирование тонкостей новых законов, последними из которых стали Бюджетный и Налоговый кодексы.



Для увеличения нажмите на изображение

Когда-то финансисты базировались на ул. Советской, помещаясь всего в 4 комнатах. Первыми стали работать бюджетный отдел, отдел госдоходов, бухгалтерия и штатный отдел. Численность финотдела составляла 47 человек, кстати, и сегодня в финансовом управлении работают 47 сотрудников.

Вчера финансистов пришли поздравить друзья, коллеги, ветераны, представители муниципальной власти. У каждого нашлись теплые слова для финуправления.

Елена Коробецкая, начальник управления государственного казначейства Украины в г. Горловка: *«Нашему учреждению только 16 лет, и кажется, что 80 – это так много... Когда было создано казначейство, именно сотрудники из финотдела пошли туда работать, составив, наверное, 99,9% коллектива. Спасибо вам, моим учителям, что научили всем премудростям, за задор и задел, которые помогают мне в жизни. Есть множество созданных всеми нами традиций, событий, пережитых вместе, пусть же они и дальше передаются новым сотрудникам»*



Для увеличения нажмите на изображение

Елена Дымченко, первый заместитель начальника ОГНИ г. Горловка: *«Каждый прожитый вами рабочий день значим не только для вас, но и для всего города. Многие работники КРУ, налоговой вышли из финуправления, все они прошли вашу школу и получили отличную закалку. Сегодня мы отлично сотрудничаем, вместе работаем, решаем»*

поставленные государством задачи... Пусть так будет и дальше, пусть история не устаёт записывать ваши десятилетия!».

За то, что научили мыслить по-хозяйски, за методическую помощь благодарили финансистов в праздничный день гости и друзья. Не забывали гости и подарки, так, от управлений и отделов городского совета финуправление получило «вечный компьютер» - счета, которые теперь станут символом долголетия юбиляров. А от благотворительного фонда «Витязь» начальник финуправления Любовь Прилуцкая получила в дар иконы святой княгини Ольги, покровительницы людей, имеющих дело с финансами. Лидия Соколова, председатель горкома профсоюза работников госучреждений подарила женскому коллективу цифровой фотоаппарат, которым девушки теперь смогут фотографировать свои творческие работы. Кстати, выставка декоративно-прикладного искусства от работников финансового управления поражала разнообразием и мастерством выполнения всех присутствующих.



